



Säsongen: 2021/2022 Datum: 2021-12-01 Tid: 18:30 Plats: Tibro
Sporthall Cafeterian



Styrelseprotokoll Handbollspojkarna Tibro

Närvarande: Peter Söderlund (Ordförande), Kenneth Pålsson, Jenny Hägne, Jessika Andersson, Kristian Lagerström. Återbud: Magnus Pålsson, Mathias Hammar

Anmält förhinder: Mattias, Anton, Magnus

§1 Mötets Öppnande

Peter hälsar samtliga mötesdeltagare hjärtligt välkomna till dagens möte och förklarar det därmed som öppnat.

§2 Godkännande av Dagordning

Dagordning godkännes

§3 Val av Sekreterare

Mötet beslutar att välja Kristian Lagerström som Mötessekreterare

§4 Val av justerare

Mötet beslutar att välja Kenneth Pålsson som Justerare jämte Ordförande

§5 Tidigare protokoll

Tidigare protokoll inte färdigskrivna utan tas upp vid nästkommande styrelsemöte...

§6 Inkomna skrivelser

Coronarstriktioner vid mer än 100st inomhus.

Anmälan till ATG Svenska cupen

§7 Ekonomi

Vid dagens datum har vi 337925kr på föreningenskonto.

7126kr på Swishkontot

Många medlemsavgifter är fortfarande inte betalda

Skadevi skall faktureras

Alla lag från THK som står i cafeterian får 25% av omsättningen



HANDBOLLSPOJKARNA TIBRO



Säsongen: 2021/2022 Datum: 2021-12-01 Tid: 18:30 Plats: Tibro

Sporthall Cafeterian



§8 Seniorverksamhet

Seniorverksamheten rullar på bra. Man har tagit sina första poäng och gjort bra insatser. Nästa hemmamatch är i Hjo. Covidpass för alla i publiken över 18 år (vid över 100 personer i publiken). Två nyförvärv har ramlat in i veckan.

§9 Ungdomsverksamhet

Handbollsskolan till Skövde på handbollsfestival med två lag. P0708 har USM i Uddevalla i helgen. P10/09 rullar på jättebra och planerar för cuper framöver. Skadevi förlöpte väl.

§10 Utbildning

Hand the ball – kan vi ta del av det till våra ungdomar?

§11 Skadevi Cup

Se ovan

§12 Sponsorer

Vi gick igenom frågetecken kring sponsring

§13 Administration

Vi inför kontantfri Cafeteria och minsta köpbelopp är 10kr. Vi har dialog med kultur och fritid om nycklar och förtydligar rutiner för inköp/lån. Möbelcupen herrar är inställd.

§14 Övriga frågor

Föreningspoolen är uppsagda från 1 april. Man tittar på alternativ och ställer frågan vilket behov vi har. Just nu används vår kontorsplats minimalt men ambition är att fortsätta samarbetet. Stefan Kling kollar upp dator till Gunta och skrivare till sporthallen (sekretariat).

Planering för resterande av Styrelsemöten Säsongen 2021/2022

Onsdag 5/1 Klockan 18:30

Onsdag 2/2 Klockan 18:30

Onsdag 2/3 Klockan 18:30

Onsdag 6/4 Klockan 18:30

Onsdag 4/5 Klockan 18:30

§15 Nästa Möte



HÅNDBOLLSPÖJKARNA TIBRO



Säsongen: 2021/2022 **Datum:** 2021-12-01 **Tid:** 18:30 **Plats:** Tibro

Sporthall Cafeterian



Onsdag 5/1 Klockan 18:30 Tibro Sporthall Cafeteria

§16 Avslutande av Möte

Peter Ordförande tackar för visat intresse och förklarar det därmed som avslutat.

Peter Söderlund
Mötesordförande

Kristian Lagerström
Sekreterare

Kenneth Pålsson
Protokolljusterare



HANDBOLLSPÖJKARNA TIBRO